

第14届亚洲跳伞锦标赛将在阜阳召开,记者提前探营 明星地上演 运动员天上飞 带劲

尤金宝 记者 杨文艺 宁大龙

10月11日下午14时10分,一架皮拉图斯PC-6(Pilatus Porter PC-6)型飞机降落在阜阳机场,这是参加第十四届亚洲跳伞锦标赛暨国际跳伞公开赛首架抵达阜阳的专用飞机。这标志着本届跳伞比赛的准备工作已基本就绪。备受关注的第十四届亚洲跳伞锦标赛暨国际跳伞公开赛将于本月15日至22日在阜阳举行。本报记者率先来到阜阳探营,为您晒一晒比赛前期的准备工作。



七城会,他们扛起安徽冲金大旗

星报讯(记者 江锐) 第七届全国城市运动会本月16日将在南昌开幕,“大规模战役”就将全面展开。记者昨日从省体育局获悉,本届城运会安徽将有合肥和马鞍山市组队参赛。

预赛:较好完成赛前预期目标

据省体育局竞赛处处长刘晓辉介绍,因城运会压缩规模,我省参赛城市比六城会少了一个。经过4个月拼杀,安徽共有168名运动员获得了125个小项决赛资格。其中合肥161人、120小项,马鞍山7人、7小项,已经超过六城会的规模。在七城会预赛中,安徽选手一共获得4枚金牌,分别是男子重剑江晨阳、女子重剑团体、古典跤60公斤级沈克忠、女子自由跤72公斤级王娟,其中前三项代表合肥。

决赛:多人具备冲金夺牌实力

据刘晓辉介绍,古典跤60公斤级沈克忠、55公斤级田企业,女子自由跤72公斤级王娟、51公斤级袁媛,拳击男子75公斤级王克宇、84公斤级张奥林,女子60公斤级沙薇薇,男子重剑江晨阳,女子重剑方国庆、程蒙、侯芳琴、张雯雯,男子50米步枪朱德铭,女子气步枪团体,女子800米王春雨,柔道的程勇、张琪,跆拳道的陈仕,都具备冲金夺牌的实力。

开幕式:明星助阵 更精彩

据记者探访获悉,为助阵本届亚跳赛,赛事主办方将于15日举办一场大型的开幕式暨文艺演出。开幕式的主題定为《阳光阜阳 放飞梦想》,开幕

式内容丰富且绚烂夺目,既有明星献艺和跳伞表演,又有富含阜阳本土文化及地方特色的精彩节目。届时,开幕式将由央视著名主持人周涛主持,

阎维文、韩庚、五洲唱响乐团等众多明星也将倾情献艺,再加上动力滑翔伞、热气球、花样跳伞等精彩的空中表演,开幕式定会让观众们一饱眼福。

比赛:队伍多水平高 更激烈

亚洲跳伞锦标赛是每年一届的亚洲最高级别跳伞赛事,本届比赛吸引了23个国家、26个代表队、近200名运动员参赛。据悉,本次除了亚洲

国家,还有美洲、欧洲、非洲、大洋洲的国家参赛。其中哈萨克斯坦、沙特阿拉伯、新加坡、俄罗斯等国都派出了高水平的参赛选手。在本届比赛

中,中国队将派出由30人组成的代表队参加所有项目比赛,其中有3名是曾经获得世界冠军的选手,有11名是曾经获得过亚洲冠军的选手。

安保:3000警力保障 更安全

为保障此次比赛顺利进行,阜阳市各级公安机关和广大公安民警积极行动,共投入近3000名警力,精心组织,周密部署,明确职责,协同作战,全力以赴做好此次活动安全保卫

工作。

阜阳市公安局成立了“跳伞亚锦赛”安全保卫工作指挥部,指挥部下设交通安全、现场保卫、机场保卫等15个小组,具体负责各项活动安全保

卫工作的组织和实施。在10月15日之前,该市各警种还将进行各项安保行动的模拟演练。另外,视频监控建设,也为比赛的圆满完成提供了有力保障。

我省将建四大体育产业集聚区

星报讯(记者 胡敬东) 我省昨日出台加快发展体育产业的实施意见,提出将建设四大体育产业功能集聚区。以合肥经济圈为中心,建设皖中体育健身竞赛产业集聚区;以黄山、九华山、天柱山和太平湖等山水生态资源和旅游配套基础设施为依托,建设皖南体育旅游休闲产业集聚区;立足皖江城市带区位优势 and 产业基础,建设皖江城市带体育用品制造业集聚区;充分挖掘历史文化名城亳州及皖北地区民间民俗体育文化资源,建设皖北民间民俗体育健身产业集聚区。

顶呱刮“宝石之王” 网上被“抢”大秀风采

星报综合消息(沈中心) 9月26日至10月底,合肥市体彩中心携手合肥论坛隆重开展“震撼踩楼!免费刮体彩‘宝石之王’,免费得iphone4手机”活动,旨在通过与网友互动交流,引发网友对体彩公益事业的关注,让广大网友享受中奖乐趣的同时,为公益事业奉献一份爱心。

活动开展仅仅两周,已有26000多名网友发帖,网页浏览量达到210184人次,有100名幸运网友通过参与论坛“踩楼”活动,每人获得3张顶呱刮30元新票“宝石之王”,价值90元。部分网友体验刮奖的同时,再次中得“宝石之王”的奖金,中得100元以上奖金还将参加全市体彩站点同步进行的“刮宝石之王、抽iphone4手机”活动,其欢喜心情不言而喻。

顶呱刮爱心相伴 共度国庆长假

星报讯(秦琼) 为满足广大彩民在国庆“黄金周”的刮彩需求,合肥市体彩中心于国庆节期间,按照统一卖场形象、统一活动名称的要求,辐射全市及三县主要广场、商区、社区,持续开展了顶呱刮卖场活动。本次户外销售活动范围广、时间长、品种多,持续整个国庆长假期间。参与此次销售的“顶呱刮”品种,单张面值有2元、5元、10元、20元到30元不等,单票最多奖金从3万到150万元

不等,卖场7天共销售顶呱刮近100万元,经开区明珠广场组织的小卖场销售十几万元。各片区假期卖场活动由分中心安排,各片区专管员组织网点销售,合肥体彩中心许兵主任及季鹏和音邦俊两位副主任对销售现场进行了调研和指导工作。活动期间,市体彩中心积极与各片广场管理单位协调关系,选择了最佳的场地来宣传和销售顶呱刮即开票;同

为感谢合论网友对“顶呱刮”的喜爱和支持,合肥市体彩中心精心推出了踩楼赢大奖活动,只要在9月26日至10月28日期间积极参与论坛踩楼活动,就有可能获得合肥体彩为大家准备的丰厚奖品。据悉,在为期5周的踩楼活动中,合肥体彩将送出900张头奖150万的“宝石之王”即开票。此外,无论是网友自己购买还是免费得到,只要网友将“宝石之王”任一奖级中奖票拍照上传到专题页面参与晒奖,就能再获得一次免费抽价值4999元iphone4手机的机会!

此次推广活动每周一至周五开展,推出首日即引起了网友巨大反响。由于活动奖品诱人、参与方式简单便捷,网友们参与热情空前高涨,仅两周时间顶呱刮

“宝石之王”的踩楼活动帖已成为合肥论坛最高人气帖。

另外,合肥市体彩中心即日起到10月31日在全市同步推出“刮宝石之王,中150万大奖,得iphone4手机”的活动,只要在全市任一体彩网点购买顶呱刮“宝石之王”中得奖金100元(含)以上的彩民,兑奖后在中奖票背面写上姓名、联系电话和身份证号码,交给网点或专管员带到分中心,或者直接投送到分中心抽奖箱,分别在10月2日、10月9日、10月16日、10月23日、11月1日上午10点在公证处监督下抽出两位幸运彩民,每位将获得价值4999元的iphone4苹果手机一部,抽奖后清空抽奖箱进入下一轮抽奖活动。

时号召并组织了部分体彩投注站的优秀销售员进行卖场销售,他们不辞辛苦,每天销售在10个小时以上,确保了国庆卖场活动的成功;各片区卖场准备了种类齐全、充足的顶呱刮即开票彩票,确保销售补给。通过合肥体彩的精心组织和站点销售员的一致努力,我市国庆期间顶呱刮即开票彩票销售取得了较好的效果,为完成全年体彩销售任务再次提供了动力。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心办 官方网站: www.ahct.gov.cn 官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

铜陵体育设施 建设及体彩工作获赞赏

星报讯(马哲伍) 10月10日,长假后的第三个工作日,安徽省体育局副局长许广全一行二人来铜陵检查体育设施建设和体育彩票管理工作。

在“铜陵体育中心”施工现场,看到热火朝天的施工场面,许局长赞赏铜陵体育中心工程自去年11月底开工以来,工程进度令人欣慰。许局长强调,一定要严把质量关,工程质量是关乎生命安全的大事,绝不可麻痹大意!许局长一行还查看了成功举办“2011年亚洲举重锦标赛”的场地——铜陵体育馆。面对改造后的体育馆、体育场地,许广全局长给予高度评价。

在听取市体育局和体彩中心的工作汇报后,许广全局长对铜陵体彩工作给予了充分肯定;同时也强调县级体育彩票工作的重要性。最后许局长提出三点要求:一是坚定信心,想尽一切办法完成20亿销售任务;二是要加强体育彩票公益性宣传,让民众真正理解体育彩票是一项为国为民的公益事业;三是狠抓县级体育彩票工作,将铜陵县的体育彩票潜力挖掘出来。